



Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού παρουσιάζει τον νέο τύπο Τσιμέντου χαμηλής θερμότητας ενυδάτωσης (Τσιμέντο Πόρτλαντ με ποζολάνη CEM II/A-P 42,5N-LH)

Σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 30 Αυγούστου 2018, στις εγκαταστάσεις της Τσιμεντοποιίας Βασιλικού, με προσκεκλημένους πελάτες της τοπικής αγοράς, έγινε παρουσίαση για το νέο τύπο Τσιμέντου χαμηλής θερμότητας ενυδάτωσης (Τσιμέντο Πόρτλαντ με ποζολάνη CEM II/A-P 42,5N-LH).

Μελετώντας το εξωτερικό περιβάλλον των επιχειρήσεων τα τελευταία χρόνια και λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των πελατών της, η Τσιμεντοποιία Βασιλικού προχώρησε στη δημιουργία μιας εναλλακτικής επιλογής προϊόντος, έχοντας απώτερο σκοπό την αναβαθμισμένη εξυπηρέτηση της κυπριακής αγοράς.

Ο νέος τύπος τσιμέντου χαμηλής θερμότητας ενυδάτωσης (Τσιμέντο Πόρτλαντ με ποζολάνη CEM II/A-P 42,5N-LH) παρουσιάστηκε στους πελάτες από τον Επικεφαλής Έρευνας και Ανάπτυξης της Τσιμεντοποιίας Βασιλικού, Δρ. Κίμωνα Ευαγόρου, ο οποίος έδωσε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και απάντησε σε όλα τα ερωτήματα που τέθηκαν. Η δέσμευση της εταιρείας προς τους πελάτες, συμμετέχοντας σε δοκιμές και εφαρμογές με σκοπό την τελειοποίηση του νέου προϊόντος, είναι πλέον δεδομένη.

Το τσιμέντο χαμηλής θερμότητας ενυδάτωσης θα είναι διαθέσιμο στην αγορά από τον Οκτώβριο 2018 και θα χρησιμοποιείται κυρίως σε ογκώδεις κατασκευές (όπως πέδιλα, φράγματα) προς αποφυγή δημιουργίας μικρορωγμών στο σκυρόδεμα.

Μία από τις κύριες αξίες της εταιρείας είναι η υπευθυνότητα απέναντι στον πελάτη και η απόλυτη ικανοποίησή του. Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού, ως πελατοκεντρική εταιρεία, βελτιώνει και εμπλουτίζει συνεχώς την ποιότητα των προϊόντων της και την τεχνολογία εξοπλισμών διασφάλισης ποιότητας, κερδίζοντας την αξιοπιστία των πελατών της με απόλυτη διαφάνεια.

Βασιλικό, 07 Σεπτεμβρίου 2018

Για περισσότερες πληροφορίες:
Ζωή Ρήγα
Γραφείο Τύπου Τηλ.: (+357) 24 845 357
z.riga@vassiliko.com



ISO 9001
QS.2.96.007



ISO 14001
ES.N.08.004



OHSAS 18001
OH.N.08.007



ISO 50001
EMS.15.002